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Λαοθάλασσα στην Ι.Μ. Παναγίας Ξυνιάδος
/ Ιερές Μονές

Λαμπρός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός και πάνδημη Ιερά 
Λιτανεία τελέσθηκαν το απόγευμα στον Πανηγυρίζουσα Ιερά 
Μονή Παναγίας Ελεούσης Ξυνιάδος επί τη αναμνήσει της 
θαυματουργικής ευρέσεως της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας.

Μεγάλο πλήθος πιστών από την Φθιώτιδα και την Θεσσαλία, παρά την πρόσκαιρη 
αναστάτωση του καιρού προσήλθαν και φέτος στο Μοναστήρι της Παναγίας στην 
Ξυνιάδα του Δήμου Δομοκού για να τιμήσουν την Υπεραγία Θεοτόκο την 
Φανερωμένη.
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Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Γκούλου και Βορείου 
Ουγκάντας κ. Νεκτάριος, συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολιτη 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και του οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Η Ιερά Ακολουθία του Εσπερινού μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών καλωσόρισε τους Αγίους Αρχιερείς και τους 
ευχαρίστησε και εκ μέρους του Αγίου Καθηγουμένου της Μονής Αρχιμ. π. 
Αθανασίου για την αποδοχή της προσκλήσεως και την ευλογητή και αγιαστική 
παρουσία τους στην Πανήγυρη της Μονής.

Τον Θείο Λόγο εκήρυξε διδακτικά ο Άγιος Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης Πρωτ. π. Λάμπρος Κολώνας, ο 
οποίος ανέπτυξε με ιδιαίτερη γλαφυρότητα και μεστό θεολογικό λόγο την μεγάλη 
αρετή της ελεημοσύνης..







Ακολούθησε πάνδημη Ιερά Λιτανεία της Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας 
Ελεούσης στους δρόμους της Ξυνιάδος.

Αύριο το πρωί στην Ιερά Μονή στον Πανηγυρικό Όρθρο θα χοροστατήσει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος και 
θα προστεί στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, συνιερουργούντων του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας κ. Νεκταρίου και του οικείου 
Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.
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